

Mišek in Netopir

Mišku ni kazalo, da bi čakal. Splazil se je pod Miškino okno in jo je poklical.



»Ljubi moj Mišek!« je vzkliknila, ko ga je spoznala.
»Nikar tako glasno, ljuba moja,« jo je posvaril Mišek in položil prst na usta. »Nihče ne sme zvedeti, da sem jaz tukaj!«
»Pa kaj vendar počenjaš? Kako si vendar zašel v vse te razprtije in mešanice?« ga je vprašala Miška.
»Zdaj ni čas za to, da bi ti vse razkladal,« ji je v naglici odvrnil Mišek. »Trebaja je le, da veš, da sem na varnem. Na vsak način moram dobiti Netopirja in izkazati svojo nedolžnost. Zbogom, draga moja!«
Zamahnil je z roko in že ga je vzela noč.



Odtod se je odpravil naravnost na posestvo gospoda Lisjaka. Našel je laterno, prižgal jo je in stopil v hlev.

Začel je iskati po hlevu, da bi našel kaj takega, kar bi dokazovalo Lisjakovo krivdo. V hlevu je res našel torbo starega inženirja in vedel je, da tudi druga torba ne bo daleč.

Umrla nam je naša ljubljena žena, predobra mama, gospa
Štembov Marija roj. Babnik
Pogreb nepozabne pokojnice bo v soboto 15. novembra ob pol 3 popoldne z Zal. kapelice sv. Petra, k Sv. Križu. Ljubljana, dne 13. novembra 1941.

Zalujoči ostali.

Kap jih je zadela...

Lord Carlisle je bil očaran. Misli si je: »Ni sem vedel, da so tudi tako vpljudni Amerikanci na svetlu!«
Medtem se je prerinil k Chappellu srednjeraščastel mož v temnem žaketu.
»Brzjav, boss!«
Chappell vpljudno vpraša trojico:
»Vam li smem predstaviti svojega detektiva? Detektiv Montgomery.«
Medtem, ko je stiskal Ambrose roko detektiva, je Chappell odtrgal zalepljeno brezlično brzjavko.
»Zanimivo!« pravi negibno in poda brzjavko časnikarju.
»Grajki strah umoril Cassertona! — Bobby izginil brez sledi. — Kriminalni primer! — Takoj priti! — Helen.«
Montgomery seže, momlajoč, v lase.
»Ce bi le ta ladja hitreje vozila...«
»Kje je lady?« vpraša Carlisle, ki so mu tudi iz vpljudnosti pokazali brzjavko.
»V gradu Heatherstone!«
»Ali je grad zopet obljuden? Saj je rod Heatherstonev že pred dvanajstimi leti izumrl...«
»Grad je kupil neki Casserton.«
»Casserton? Casserton? Ne poznam nobenega lorda s tem imenom!«
»Amerikane!«
»A tako! — Da, tista pokrajina je le redko obljudena, kraj je divji in mrzel. Tam prebivajo, skromni, prijazni ljudje, ki žive od bravnine, slanih in ovsnene kaše...« je poskušal ironizirati Carlisle.

LJUBLJANSKI KINEMATOGRAFI

Predstave ob 16 in 18.15, ob nedeljah in praznikih pa ob 10.30, 14.30, 16.30 in 18.30

Gauljiva ljubavna zgodba mladega zdravnika do oupane kaznenke v filmu

Obsojenke
Sally Eilers, Louis Hayward
Radi koncerta predstava samo ob 16. uri
KINO SLOGA - TEL. 27-30

Film iz krogov visoke družbe

Ljubavni valček
Film o valčcu, o prvi ljubini in o prvem skandalu. Elizabeta Simon, Zita Szlezacky, Evgen Potoky in Julij Cortos
KINO UNION - TEL. 22-21

Odlčna igralka in plesalka Marika Röck v dvojni vlogi v filmu

KORA TERRY
Močna vsebina! Kraska glaba in ples! V ostalih vlogah: J. Sliener, Willy Quadflieg, Willy Dohn
KINO MATICA - TEL. 22-41

Gauljiva zgodba iz sneženih Dolomitov

Trpeča srca
Camillo Pilotto, Silvia Manto
Fred SCOTT kot junaški pionir civilizacije na divjem zepadu

Zvili Mehtanec
Predstava ob 18. uri
KINO KODELJEVO - tel. 41-64

Naročnikom »Slovenčeve knjižnice«!

Če kdo želi imeti knjige »Slovenčeve knjižnice« v platno vezane v originalne platnice, mu to lahko oskrbimo za doplačilo 6 lir za vsako knjigo. — Knjige, ki jih kdo namerava dati vezati, je treba izročiti ali poslati upravi »Slovenčeve knjižnice«, Kopitarjeva 6, Ljubljana. Če boste dali knjige sami vezati naravnost v knjižgovce, Vas bo to stalo mnogo več!

Malioglasil

V malih oglasih velja pri iskanju službe vsaka beseda L 0.30, pri ženitovanjskih oglasih je beseda po L 1,—, pri vseh ostalih malih oglasih pa je beseda po L 0.60. Davek se računa posebej. — Male oglase je treba plačati takoj pri naročilu.

Službe

Dobe:
Kuharico
ki zna sama voditi gospodinjstvo, pridno, varčno, starejšo, takoj sprejememo. Ponudbe na upr. »Slov.« do 16. t. m. pod »Samostojna« 12674. (b)

Službe

Iščejo:
Iščem službo
na kmetiji. Star sem 44 let in vešč poljskega dela. Jožef Delač. Fara pri Kočevju, Dolenjsko. (a)

Kupimo

Rabljeno gumo
vsako količino, vseh vrst kupuje in plača najboljšo »Metalisa«, Gosposvetska cesta 16, tel. 32-88. (k)

Sobe

Oddajo:
Sobo
s souporabo kopalnice — oddam takoj solidnemu gospodu. Ogled sobe vsak dan od 14—16. Naslov v upr. »Slov.« pod 12655.

Iščejo:
Preprosto sobico
iščem; poučujem tudi italijansko. Ponudbe na upr. »Slov.« pod »Soba« št. 12668. (e)

Živali

Kupim psa
dobrega čuvaja. Pezdrl, Brezovica 27, pri Ljubljani. (j)

Posestva

Srednje veliko posestvo
na Dolenjskem, v bližini postaje, ugodno naprodaj. Naslov v upravi »Slov.« pod št. 12676. (p)

Prodamo

1000 kr črne redkve
5000 kg jesenske poldolge repe proda posestvo Selo, p. št. Vid pri Stični. (l)

Knjige

različne, več letnikov raznih revij in žensko kolo ugodno naprodaj. Naslov v upr. »Slov.« št. 12666.

Dijaki

Dijaka(-injo)
sprejem na stanovanje in hrano. Naslov v upr. »Slov.« pod št. 12686.

Učenci

Učenca
poštenih staršev, z dežele, sprejme večja trgovina z mešanim blagom. Ponudbe upravi »Slov.« pod »Učenec« 12608. (v)

Avto-motor

Osební avto kupim!
Takojsnje plačilo. Ponudbe na upravo »Slovenca« pod »Novejši tip« 12669.

Kurivo

suha drva nudi
I. Pogačnik
Ljubljana, Bohoričeva 5
telefon 20-59
Postrežba brezhibna

Zahvala

Za vse dokaze sočustvovanja ob priliki smrti našega nepozabnega soproga, oziroma papaua, deda, pradedu, tasta, brata, strica in svaka, gospoda

Josipa Katalana

se vsem najpristrčneje zahvaljujemo. Prav posebno se zahvaljujemo pevskeemu zboru Glasbene Matice za gauljive žalostinke, iskrena hvala vsem številnim darovalcem cvetja, prijateljem in znancem, ki so ga spremili na njegovi zadnji poti, ter vsem, ki so nam kakor koli izrazili svoje sočutje.

Sv. maša zadušnica se bo brala v cerkvi Marijinega Oznanjenja v soboto, dne 15. novembra 1941 ob 8 zjutraj.

Ljubljana, dne 15. novembra 1941.

Zalujoče rodbine: Katalan, Smrkolj, Tavčar.

Po dolgi, mučni bolezni nas je zapustila, pokrepčana s tolažili sv. vere, naša nadvse ljubljena, nenadomestljiva soproga, mama, sestra, teta, svakinja in sestrična, gospa

Marija Kervina

soproga zvančičnika drž. žel. v pokoju

Pogreb drage pokojnice bo v petek, dne 14. novembra ob 15.30 z Zal. kapelice sv. Marije, k Sv. Križu. Drago pokojnico priporočamo v molitev.

Ljubljana, Sevnica, Ptujška gora, dne 12. novembra 1941.

Globoko zalujoči: Franc, soprog; Mimica, hčerka; Franc, sin ter rodbine Mlinarič, Traun, Hrastnik.

»SLOVENE«, podružnica: Miklošičeva cesta št. 5

Zahvala

Vsem, ki ste z nami sočustvovali in nas tolažili ob nenadomestljivi izgubi naše preljube soproge itd., gospe

Tonejc Terezije roj. Volk
soproke kavarnarja

jo obsuli s cvetjem ter počastili na kateri koli način njen spomin, in vsem, ki ste jo v tako velikem številu spremili na poslednji poti, naša prisrčna zahvala.

Posebno se zahvaljujemo vsem številnim gostom za spremstvo, domačemu uslužbenstvu, ki je na prelep način počastilo spomin svoje gošpodinje.

Sv. maša zadušnica bo v petek, dne 14. novembra 1941 ob 9. uri v župni cerkvi Marijinega Oznanjenja.

Ljubljana, dne 13. novembra 1941.

Žalujoči ostali

bratova gospodstvenost onemogočila, da bi postala plesavka.
»Zakaj si pa gospod Casserton ni najel nobene druge pomočnice?«
»Henry ni nobene našel, kajti vsem se je zelo izvrševanje tega poklica prenevarno. — Morda, da se Henry tudi ni doeti potrudil Bil je namreč precej štedljiv, in umetnice, ki bi jih bil za svojo točko najel, so zahtevale za to življenjsko zavarovalnino. Moja nagrada pa je bila z ozirom na nevarnost precejšnija. Sedaj pa je itak vse poravnano...« pripomni Tessa Casserton.
»Kaj?« vpraša malo začudeno gospa Chappell.
»Kaj da je poravnano? To, za kar nisem dobila od Henryja nikoli plačila. Sedaj mi pač zapuška milijonsko premoženje...«
Gospa Chappell je požrla slino.
Pojmovanje te mlade žene, ki ji je bila podobna samo po letih, jo je njej močno odtujilo. Kajti Helena se je bila poročila z Regom Chappellom kot umetnica, brez vsakega premoženja in nihče izmed njiju si ni belil glave z bogastvom ali s sličnimi stvarmi.
Gospa Casserton pa je nosila svojo žalost in tudi svojo, s presenetljivo naglico pričarano, žalno obleko z mrzlim dostojanstvom.
»Gospa Helena, vaše delo je postalo s smrtjo brata nepotrebno. Vendar bi rada, kar se Henryjeve zavede tiče, poravnala honorar. Koliko vam dolgujem?«
Gospa Chappell je bila v velikih skrbeh zaradi Bobbyja, ki je nepojmljivo kam izginil brez sledu; zato ni mogla skriti nasmeška pri takem stvarnem prizadevanju s strani gospe Cassertonove.
»Oh, gospa Casserton, saj je že poravnano! Jaz sem itak to delo hotela obdržati zase, ker ga bom lahko tudi dogotovila brez modela. Naj bo torej moj trud poravnat s stroški, ki sem jih vam napravila s svojim bivanjem...«

Tessa se nasmehne.
Potem reče priznavalno: »Občudujem žene, ki imajo trgovske zmožnosti! Razumem!«
Helena zmaje z glavo.
»Prosim, kaj razumete, česar ne razumem?«
»Kaj moram še vse podrobno razjasniti?«
»Prosim!«
»Pa ne boste hudi name?«
»Gotovo ne!«
»Ko boste prišli v Združene države, boste videli Henryjev kip prodali za osemkratno ceno kakemu zmešanemu posebnežu, ki zbira take stvari.«
Helenino lice se je lahko pordečilo.
»Izgledam res bolj trgovsko, kot sem v resnici!«
»Škoda, meni bi zelo ustregli!«
»Oprostite, gospa Casserton, razočarati vas moram.«
Tessa prikima. Po kratkem premišljevanju pa naglo odgovori: »Ne želim, da bi odšli s heatherstoneškega gradu s finančnim neuspehom!«
Gospa Chappell odkima z glavo.
»Mojo prisotnost gotovo slabo razumete. Prišla sem k Cassertonu samo zaradi tega, ker sva hotela z Regom že zdavnaj potovati v Evropo.«
»Torej pride komisar Chappell v Veliko Britanijo? Ali pa se morda sestaneta v Parizu?«
»Toda Casserton, izginil je vendar vaš detektiv Bobby! Gospod Chappell ga mora najprej najti!«
Tessa je tuje zrla v Helenine sive oči, v katerih je bil nenavaden sijaj. Bila je presenečena zaradi Heleninega poudarka, da »mora najti« komisar svojega pomočnika Bobbyja, kot da bi bilo to že samo po sebi umevno.
Možnost, da ga ne bi mogel najti, menda ni gospej Chappellovi niti na um prišla.